

KAPITOLA první

Husté zelené srstičnany, které lemují pozemek školy, najednou rozvlní vítr, prožene se kolem působivého průčelí Monster High postaveného z kamene a skla a zamíří na hřiště za školou. Zástupu sportovně oblečených studentů soupeřících v příšerotletických závodech přináší vánek vítanou úlevu od pražícího slunce.

„Vítejte na ghúlcím křikoskoku, v němž se ukáže, kdo umí vyskočit nejvýš a přitom co nejhlasitěji zakřičet,“ huláká do megafonu děszástupkyně ředitelky Krvákové, slečna Sue Namiová, která je teď zároveň zastupující ředitelkou školy.

Na dráze už stojí připravené závodnice: Venus McFlytrapová, Rebecca Steamová, Rochelle Goylová, Scarah Screamssová, Cleo de Nileová a Toralei Stripeová. Všechny mají na hlavě helmy se znakem Monster High.

„První na řadě je Rochelle Goylová,“ oznamuje věčně zavodněná a beztvará slečna Sue Namiová a prohlíží si drobnou chrličku s malými bílými křídly.

Jakmile Rochelle zaslechne své jméno, rychle si stáhne do culíku dlouhé růžové vlasy, ofinu s modrozelenými proužky si odrhne z čela a začne mávat davu. Jako nějaká celebrita obejde celé hřiště a teprve pak si stoupne na startovní čáru. Sotva si stihne překontrolovat helmu a zaujmout správný postoj, ozve se výstřel. Rochelle vystartuje, skočí do vzduchu a z plných plic začne křičet. „Ježkovy voči, koho by napadlo, že Rochelle umí tak ječet?“ zamumlá Rebecca Steamová a z měděných uší jí přitom stoupají obláčky páry.

Modrovlasé ghúlce, kterou její otec, šílený vě-





dec, sestavil z parního stroje, se to stává vždycky, když ji něco rozruší.

Jakmile je z něčeho nadšená, nervózní nebo našťvaná, z uší i z nosu jí okamžitě začne stoupat pára.

„To je, co? Akorát by potřebovala dostat to svoje granitové tělo trochu výš,“ odpoví Venus, smaragdově zelená dcera rostlinné příšery.

Ghúlka s dlouhými růžovozelenými vlasy se pak začne protahovat a rozezpívávat.

„Do-re-mi-fa-sol-la-ti,“ prozpěvuje si tiše Venus. Mezitím se slečna Sue Namiová znovu chopí megafonu.

„Toralei Stripeová a Cleo de Nileová, protože trváte na tom, že se budete držet za ruce, musím vás diskvalifikovat. Zmizte z dráhy!“ poručí oběma šklebícím se primadonám vodní žena.

„*C'est incroyable!* Nemůžu uvěřit tomu, že se ty dvě pořád drží za ruce,“ diví se Rochelle, když přijde k Robecce a Venus.

„Myslí si, že když budou spolu, tak se je nor-



máci nejspíš nepokusí unést,“ vysvětluje Venus a nevěřičně kroutí hlavou. „Všichni ty povídačky o normácích zbaštili i s navijákem. To je šílený, co?“

Po vítězném pokusu sirény Scarah Screamsové se Rebecca, Rochelle a Venus rozhodnou, že je načase najít ghúlku, která by jim mohla pomoci vytrhnout Monster High ze spárů všech těch ponurých událostí. Proplétají se davem příšer, očima těkají ze strany na stranu a vyhlížíjí Wy-downu Spiderovou.

„Ghúlky? Myslíte, že to na Monster High někdy bude jako na úplně obyčejné škole? Že tady bude třeba i trochu nuda?“ zeptá se Rebecca Venus a Rochelle, když procházejí kolem protahujících se vodních příšer.

„Taky bych si to přála, *chérie*, ale vzpomeň si, co všechno už jsme na Monster High zažily. Hned v prvním semestru slečna Křidélková celou školu zhypnotizovala a učitelé i studenti se řídili příkazy někoho cizího! *Quelle horreur!*“

„Musím říct, že prolomit zhypnotizování Mon-



ster High nebylo vůbec jednoduchý,“ vzpomíná Venus. „Slečně Křidélkové to navíc celé prošlo. Stačilo všem tvrdit, že ji taky očarovali! Přitom to je taková snůška hnoje!“

„Pravdou je, že do starých kolejí se všechno vrátilo strašně rychle. Bylo to divnější než mrkev v zimě. Nikdo nezačal bít na poplach, ani když se začaly objevovat ty bílé kočky a panenky zkázy s ukrytým varováním, v němž vystupovali záhadní ,oni‘,“ vzpomíná nahlas Rebecca.

„A na co by se mělo bít?“ zeptá se zvědavě Rochelle.

„Ježkovy voči, Rochelle! Na nic, to se jenom tak říká,“ chichotá se Rebecca.

„Všechna tahle rčení mi opravdu začínají lézt na nervy.“

„Rozruch vyvolalo až to, když se ,oni‘ začali objevovat v těch sprejerských nápisech. A situace začala být fakt vážná, když unesli ředitelku Krvákovou,“ dodá Venus.

„Ach jo! A do toho všeho ještě ten dopis! Ten absurdní dopis, v němž se psalo, že ředitelku Kr-



vákovou zajali normáci a nepustí ji, dokud kolem Salemu nevyroste zeď a neuvězní celé město,“ lamentuje Rochelle nad neuvěřitelností celého příběhu.

„Ale všichni kromě nás tomu věří. Nikoho jiného nenapadlo, že slečna Křidélková pracuje s tím tajným spolkem. Vždyť oni ani neví, že SSNZP existuje! Ani my nevíme, kdo za tímhle spolkem stojí a co sleduje...“ odmlčí se Venus.

„Ale snad se to dozvíme od Wydowny,“ dodá Rochelle.

Teprve před několika týdny se zjistilo, že na půdě Monster High se zabydlela dcera Arachné, Wydowna Spiderová. Straššerif Fred Onarrival ji nejdřív podezíral z toho, že je normácký špeh, ale nakonec pavoučí ghúlce uvěřil, že se na půdě schovávala jenom proto, aby se mohla tajně učit. Jenže Wydowna mu neřekla pravdu.

Jakmile štíhlá a elegantní pavoučí ghúlka s kůží černou jako noc a dlouhými vlasy červenými jako oheň zahlédne Robeccu, Rochelle a Venus, sklopí všech šest očí k zemi.



„Víme, co jsi zač,“ oboří se na ni Venus. „Víme, že spolupracuješ se slečnou Křidélkovou a se SSNZP. Jenom nechápe-me, proč to děláš.“



„Nemám ponětí, o čem to mluvíš,“ mumlá nervózně Wydowna.

„Přestaň si vymýšlet, Wydowno,“ napomene ji tiše Rebecca.

„Já si nevymýšlím... Nic nevím,“ zašeptá Wydowna a začne hladit Mušku, svou ochočenou mouchu.

„Působíš jako opravdu milá a hodná ghúlka. Jak ses mohla do něčeho takového zaplést? Do spolku, jehož členové vyvyšují některé druhy příšer nad jiné? Moc dobře víš, že to není správné,“ promlouvá Wydowně do duše Venus.

„Vy to nechápete,“ zamumlá Wydowna a rozpláče se. „Myslela jsem, že mě sem poslali, abych příšerám pomáhala. Že to je pro dobro všech příšer, ale pak jsem začala číst věci... věci, které se mi nelíbily a kterým jsem nerozuměla...“

„Prozrad' nám, kdo za tím spolkem stojí!“ tlačí na vystrašenou ghúlku Venus.

„Nemůžu vám to říct. Je to příliš nebezpečné.“

„Musíš nám to povědět! Závisí na tom budoucnost celé Monster High!“ naléhá Rochelle. „*S'il ghúl plaît*, Wydowno.“

„Nevíte, jakou mají moc,“ trvá na svém Wydowna.

„Prostě nám řekni, co jsou zač! My už se o ně postaráme!“ zaječí Venus, když jí dojde trpělivost.

„Pořád vám to nedochází. Nedokážete je zastavit!“ brání se Wydowna.

„Prolomily jsme zhyponotizování Monster High a tohle překazíme taky,“ prohlásí rozhodně Venus.

„Copak to opravdu nechápete? To všechno je součástí jednoho velkého plánu.“

„Jakého plánu?“ zeptá se nervózně Rebecca a z uší jí stoupají obláčky páry.

„Nemáte nejmenší tušení, jak je to složité, jak dlouho se tenhle plán připravoval,“ posteskně si



Wydowna, když vtom začne jako při poplachu hlasitě houkat siréna.

Všude se rozléhá pronikavé kvílení. Studenty okamžitě ovládne strach a na hřišti vypukne zmatek.

